



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следствие обращается к СМИ и общественности по вопросу установления личности мужчины, подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления

Причина розыска: Проверяется на причастность к совершению особо тяжкого преступления. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области устанавливается личность мужчины, подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления. 19 мая 2012 около 18 часов в подъезде дома по улице Донбасская в Екатеринбурге неизвестный совершил иные действия сексуального характера с применением насилия в отношении малолетней девочки 2006 г.р. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ. Приметы подозреваемого: рост 175-178 сантиметров, славянская внешность, худощавое телосложение, темные короткие волосы. Кроме того, составлен субъективный портрет предполагаемого преступника. В связи с тем, что в настоящее время подозреваемый не установлен, следственное управление СК России по Свердловской области обращается с просьбой ко всем, кому что-либо может быть известно о злоумышленнике, сообщить всю имеющуюся информацию по следующим телефонам в Екатеринбурге: 8(343)360-59-95, 360-47-70 (следственный отдел по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области) или по телефонной линии "02".

05 Августа 2016 19:06

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/attention/suspected_persons/item/1059231